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ZDARMA DUBEN 2008 

JARNÍ KULTURNÍ ODPOLEDNE 

Masarykova ZŠ Návsí, příspěvková organizace ve spolupráci se SRPŠ si dovolují 
pozvat všechny fanoušky kultury z řad dětí, rodičů a široké veřejnosti na Jarní kul-
turní odpoledne pořádané dne 17. 4. (čtvrtek)  v 15.15 hodin v sále PZKO Návsí.  

Součástí programu bude divadelní představení  pohádky „Princové  jsou na dra-
ka“, vystoupení školního sboru a  nově vzniklé dívčí kapely, módní přehlídka a 
k tomu možná ještě jedno překvapení. 

Proto neváhejte a podpořte nás Vaší návštěvou třeba i v takovém hojném počtu, 
jako tomu bylo při úspěšných Vánočních koncertech v naší škole.  

                                                                                                                         
Vladimír Šnajdr 

TVŮRČÍ DÍLNA BATIKOVÁNÍ 

SRPŠ Masarykovy ZŠ Návsí zve všechny zájemce z řad dětí, rodičů, přátel školy 
a široké veřejnosti  do „Tvůrčí dílny batikování“ v Masarykově ZŠ Návsí. V rámci 
kurzu se dozvíte a naučíte základům batikování a prakticky vyzkoušíte různé techni-
ky batiky (vyvazovanou, skládanou a savovou). 

Naučíme Vás několika novým nápadům, které využijete na svém originálním trič-
ku, šátku i dárcích. 

 

 Zájemci o kurz batikování budou mít možnost si vše vyzkoušet  od konce měsíce 
dubna do června. První informační schůzka proběhne dne 29. 4. 2008 (úterý) v 16.30 
v Masarykově ZŠ Návsí. Bližší informace a zapsání do kurzu získáte na tel: 
+420 775 823 284, případně 558 357 471.  Počet účastníků je omezen. 
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PLÁN SBĚRU A SVOZU OBJEMNÝCH A NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ V OBCI NÁVSÍ 

Obec:   Návsí 
Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
 kontejner 40 m3 a sběrna nebezpečných odpadů 
Sběrna NO č.: 2 

Provádíme sběr těchto nebezpečných odpadů: 
 Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny 
a hydroxidy, čisticí a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potravinářských), 
fotochemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, 
zářivky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, 
ledničky, mrazničky, hasící přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a počíta-
če. 

 
Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneuma-

tik (pouze z osobních a dodávkových automobilů v množství do 5 ks).  
Mezi objemný odpad patří díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace, spo-

ráky, pračky aj.  
 
Pro občany a podnikatele, kteří jsou zaregistrovaní v systému nakládání s ko-

munálními odpady obce a uhrazují měsíční, příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, svoz 
a zneškodnění nebezpečných a objemných odpadů bezplatný. 

 
Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů! 

Datum 
sběru 

 

Den 
 

Stanoviště  kontejneru 
 

od - do 

 14. 5. St parkoviště u restaurace Mrózek 10.00 - 17.00 

15. 5. Čt stolárna Křok 10.00 - 17.00 

16. 5. Pá u pily 10.00 - 17.00 

19. 5. Po Jasení u kulturního domu 10.00 - 17.00 

20. 5. Út Rogovec u  obchodu 10.00 - 17.00 
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POZVÁNKA DO NOVĚ  
ROZŠÍŘENÉ PROVOZOVNY: 

 

 
 

Renata Koloničná 
Návsí 875, 739 92 

 
Kontakty a objednávky : 

+420 604 133 073,+420 604 878 240, Objednávky telefonicky 
 

Nabízíme Vám tyto služby: 
 
 * PEDIKÚRA  
 * MANIKÚRA  
 * MODELÁŽ NEHTŮ   
 * ZDOBENÍ NEHTŮ  
 * JAPONSKÁ MANIKÚRA P.SHINE  
 * PARAFÍNOVÉ ZÁBALY NA RUCE 
 * RUČNÍ MASÁŽE CELÉHO TĚLA 
 * RELAXAČNÍ A MASÁŽNÍ KŘESLO S DIAGNOSTIKOU 
 * BYLINNÁ PARNÍ LÁZEŇ 
 * DETOXIKAČNÍ PŘÍSTROJ MARY STAGGS DETOX 
 * MASÁŽNÍ A REKONDIČNÍ STROJ ROLLETIC 
 

Na masáže (masážní křeslo, ruční masáže, rolletic) prováděné  
ve studiu přispívá zdravotní pojišťovná HZP (205) částku 1500,-  

RBP (213) částku 1200,-  OZP (207) částku 500,- 
Vojenská částku 350,- Kč ročně 

 
 Uvítá Vás netradiční prostředí a zajímavý interiér navozující atmosféru klidu a pohody. 
Nechte se hýčkat, zapomeňte na stres, udělejte něco pro svoji krásu a zdraví. Skvělý způsob 
odpočinku a relaxace, regenerace organismu, unikátní péče a služby pro celé tělo a duši. 
 

A MALÝ TIP OD NÁS: 
 Nevíte jaký dárek vymyslet pro Vaše blízké? Věnujte jim dárkovou poukázku  
studia Renni na libovolnou částku a na službu, kterou osobně  vyberete! 
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 whirpool - masážní sprchy - sauna 
 ochlazovací bazén 

 

 - kulečník, stolní fotbal, 2 dráhy bowlingu, tenisový kurt,   

 - volejbalový kurt, vyhřívaný venkovní bazén 
 

Srdečně Vás zveme k návštěvě našeho hotelu 
 

Hotel Polanka, Písek u Jablunkova 
Tel. 558 363 052 

605 202 049 

BLANKA - SVATEBNÍ SALON & SOLÁRIUM 
Rádi Vám nabídneme: - výběr ze 60-ti modelů svatebních šatů 
    - šaty pro družičky 
    - bižuterii 
    - svatební doplňky 
    - svatební oznámení 

- snubní prsteny 
- stuhy a ozdoby na auta 
- svatební vývazky 
- společenské šaty 
- solárium  
- solární kosmetiku 

Polyfunkční dům, Bukovecká 106, 739 91 Jablunkov 
tel.č.: 721 000 293, e-mail: paduchovablanka@seznam.cz 
provozní doba:  po-pá 9.00 - 18.00 hodin; so 9.00 - 12.00 hodin 
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AKCE CHOVATELŮ HOLUBŮ  
Vážení Čtenáři 
Dovolte nám, zástupcům chovatelů poštovních holubů, abychom Vás formou to-

hoto krátkého článku informovali o naší historii a připravovaných aktivitách, v rámci 
i mimo rámec obce. 

Chovatelé poštovních holubů jsou na území obce registrováni více jak padesát let. 
V jejich čele stála na počátku významná osobnost a to pan Czudek Jan. Ten nebyl 
jenom dobrým holubářem, ale i člověkem, který vštípil svým přístupem k práci, ke 
koníčku, mezilidským vztahům a dalším, velmi pevná kritéria, která byla a budou 
pevným vodítkem pro generace minulé, současné i ty budoucí. Dle jeho příkladu 
jsme se naučili žít v přátelské atmosféře, jakožto kamarádi i přesto, že každý má jiné 
politické smýšlení a nebo skladba lidí je z různých národnostních spekter. 

Otázka zní, co však tito lidé dokázali pro prezentaci obce, nežijí jen ze starých 
zásluh? 

Holubářství ve vyspělých zemích patří mezi prestižní koníčky, které zaujímají na 
žebříčcích popularity mezi občany významná místa v první top desítce. U nás 
v České republice tato záliba upadala v zapomnění. Členská základna byla věkovitá a 
informace o dění byly kusé až žádné. Uvědomujeme si, že to byla naše vina, protože 
jsme neměli potřebu informovat okolí. 

V roce 2006 při Celostátní výstavě v České republice, byl nastolen nový směr. Po 
dohodě pana prezidenta Svazu holubářů Ing. Novotného a předsedy senátu pana 
JUDr. Přemysla Sobotky, který se výstavy zúčastnil bylo přijato informační memo-
randum. 

Česká republika patří mezi absolutní špičky tohoto sportu na světě. Zisky zlatých 
medailí, jak na mezinárodních olympiádách, tak i v rámci mistrovství světa, nejsou 
ojedinělé. Chovatelé poštovních holubů ZO Návsí pořádali v roce 2006 výstavu 
s názvem Zpět k přírodě, která byla hodnocena návštěvníky z Čech, Polska i Sloven-
ska velice nadstandardně. V roce 2007 poctila naši klubovnu opět významná osob-
nost, jak na poli holubářském, tak i republikovém. Navštívil nás olympijský vítěz 
v zápase a sportovec nominovaný na nejlepšího sportovce století České republiky, 
pan Vítězslav Mácha, který vysoce ocenil práci a výsledky chovatelů poštovních ho-
lubů ZO Návsí a není divu, neboť mezi členy jsou tací, kteří nás úspěšně reprezentují 
na republikovém mistrovství. Jako každý rok i letos se zúčastní porovnávaní svých 
chovů v mezinárodní testovací stanici slečny Bezecné, která  nás přijela seznámit 
s chodem testovací stanice v Číně. 

V letošním roce pořádá ZO Návsí další regionální výstavu, z které v roce 2006 
vzešel mistr České republiky. Několik akcí bude v duchu rozvoje mladých nadějí, 
avšak velký význam přikládáme závodu obce Návsí o Katowický memoriál a zároveň 
memoriál pana Jana Czudka, abychom uctili ušlechtilé myšlenky našich přátel a ne-
storů, kteří již nejsou mezi námi. 

Tímto krátkým článkem bych Vám chtěl poděkovat za pozornost a se svolením 
vydavatele tohoto zpravodaje, Vás budeme informovat o připravovaných akcích. 
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FOTO SOUTĚŽ 2008 

Zapojte se do soutěže o nejlepší fotopříběh a získejte digitální fotoaparát, 
předplatné časopisu o fotografování a další ceny! 

 
Jste kreativní a rádi fotografujte zvířata? Pokud ano,  je naše nová fotografická 

soutěž určena právě Vám. Ve spolupráci se společností FOTO MORAVA 
KOPŘIVNICE a magazínem DIGITÁLNÍ FOTO vyhlašujeme soutěž o nejlepší 
foto příběh ze života zvířat v Zoo Ostrava. Soutěžit mohou malí i velcí fotografové až 
do 31. července 2008.  

Soutěž je rozdělena na dvě kategorie - pro děti do 15 let a pro všechny ostatní nad 
15 let. Nejzajímavější dílo v kategorii nad 15 let odměníme kompaktním digitálním 
fotoaparátem Sony Cyber-shot DSC-H9,  který do soutěže věnovala společnost 
Foto Morava Kopřivnice. Vítěz získá také roční předplatné magazínu o současné 
fotografii Digitální foto od vydavatelství  Omega Publishing Group, s.r.o. Na ceny 
se mohou těšit také děti a oceněna budou i druhá místa v každé kategorii. Svou cenu 
získají také internetoví vítězové, které zvolí návštěvníci našeho webu po uzávěrce 
soutěže. Všechna zaslaná díla budeme na stránkách postupně zveřejňovat. 

Veškeré další informace k soutěži včetně pravidel najdete na našich webových 
stránkách v sekci FOTO SOUTĚŽ 2008.  

 

Těšíme se na Vaše fotografie a všechny Vás srdečně zveme k účasti v soutěži! 
  
Monika Ondrušová 
ZOO OSTRAVA 

PODĚKOVÁNÍ 

Klub důchodců v Návsí děkuje členům a sponzorům za dary do tomboly na výroč-
ní schůzi, která se uskutečnila dne 5. února v restauraci U Mrozka: 

p. Kolesovi - Výroba zákusků, p. Sikorovi - Maso uzeniny, p. Kolarikové - Kvě-
tinka, p. Suszkovi - Zelenina, p. Schoberovi -  Řempo, p. Křokovi - Stolařství, 
p. Branné - Zdravá výživa, p. Pindurové - Papírnictví, p. Sikorovi - Drogerie, 
p. Heczkové - Květinka Karmen, p. Byrtusové – obuv, p. Bockovi – restaurace U 
Mrozka, p. Czudkovi – Autoservis Návsí 

 
Kdo má zájem vstoupit do klubu , tak se může přihlásit každé úterý od 14.00 ho-

din v klubovně Domova důchodců v Návsí. 

AUTOOPRAVNA-PNEUSERVIS 
 

 

Miroslav Martynek 
 

nabízí: 
 

- výměny olejů AGIP                         - přezouvání pneu 
- laserová geometrie                           - prodej ocelových 
- mechanické práce                               a alu disků 
- příprava STK                                   - prodej pneumatik 

 

Návsí – Harcov 

777 139 677 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

Českomoravská stavební spořitelna, a.s. 
DĚTEM 

 

AKCE  „PRÉMIE PRO LIŠČATA“ 
 

O co jde? 
 Prvotní smlouvy o stavebním spoření  
 sepsané dětem do 1 roku věku jsou  
 BEZ POPLATKU  
 za uzavření smlouvy! 

 
Jak dlouho akce trvá: 

0d 1. února do 31. května 2008 
 

Kde možno výhody akce využít? : 
1. v kanceláři ČMSS v Jablunkově na   

     Marianském 14   (nad Papírnictvím) 
 

2. a na každé poště  

A mám to zadarmo!!! 
 
Zároveň oznamujeme změnu provozní doby naši kanceláře: 

 
Provozní doba       Pondělí       09.00 – 12.00     13.00 – 16.00 hod. 
od 3. 1. 2008        Útery              09.00 – 12.00            13.00 – 16.00 hod. 
                             Středa         09.00 – 12.00            13.00 – 18.00 hod. 
                        Čtvrtek       09.00 – 12.00            13.00 – 16.00 hod. 
                       Pátek           09.00 – 14.00 
 
V době mimo provoz kanceláře je možno si dohodnout  schůzku telefonicky 
na tel. čísle:  777 203 703  nebo 773 203 702 

 
                                                                                                Raszka Jiří 
                                                                                       finanční poradce ČMSS 
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JEDNOTA 
Kierownictwo handlu spółdzielczego JEDNOTY zapewniło i uiściło w roku 2007 

odrestaurowanie elewacji własnego budynku sklepu nr. 461 w Nawsiu, odbudowało 
uszkodzoną posadzkę przed budynkiem kosztem niespełna pół mil. Kč. Na frontowej 
ścianie umieszczono napis COOP DISKONT. To wywołaje nieporozumienie i wy-
maga wyjaśnienia. Podmieniam, źe sklep pozostaje własniścią JEDNOTY Frýdek – 
Místek z przeznaczeniem prowadzania interesu handlowego. Korzystajwąc z okazji 
złoźeno akcej do międzynarodowego ruchu śpółdzielczego pod nazwą COOP 
DISKONT. Zadaniem jest wzajemna współpraca, pomoc i koordynacja przedsięw-
zięć co w wielu krajach europejskich sprawdziło się. Razem znacznie lepiej, spraw-
niej i korzystniej. Przy okazji podkreślam, źe po okresie transformacji doszło do sta-
bilizacja całokształtu gospodarki spółdzielni i osiągania rantowności. Rośnie liczba 
klientów dzięki atrakcyjności asortymenku, dostępności cen, sprawności obsługi i 
świeźcści artykułów spoźywczych.  

JEDNOTA zarządza 28 sklepami i zastrudnia 146 pracowników. Konkurencyjne 
organizacje zazdroszczą nam zaplecza członków. Jest nas niespełna 5 tys. Przy na-
szym sklepie 602. W czele stoi 5 osoby zarząd. Podstawowym obowiązkiem członka 
jest być klientem swojego sklepu. Dla odleglejszych ten obowiązek jest nieosiągalny. 
Mając ten fakt na uwadze, spółdzielnia nieodtrąca nikogo a równorzędnie traktuje 
kaźdego pod wzglęndem preferencji. Jesteśmy współwłaścicielami majątku opiewają-
cego na 80 mil. Kč. Od kaźdego zainteresowanego przyjmujemy poźyczki, darząc je 
odpowiednio w zaleźności od czasu wkładu 4,6,8 % odsetek. Te z roku na rok rosną, 
osiągając stan 27 mln. Jubileucze źyciowe, śluby, przyrosty rodzinne, promocje pre-
miowane są przekazem na odbiór artykułów spoźywczych wartości 300,- Kč. Zarząd 
ma moźliwość organizowania imprez towarzyskich, wycieczek czy spotkań okazyj-
nych. Próby podejmowania takich spłonęły na panewce pod brak zainteresowania 
członków. Raz w roku zwołujemy zebranie człynków, na którym prezentujemy osiąg-
nięcia, wyjaśniamy wszelkie wątpliwości i predkładamy załoźenia programowe. ZA-
PRASZAMY. 

 

Jan Cieślar, przewodn. zarz. 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci dubnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w kwietniu  

swoje urodziny. 


